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TERMIN: po dogovoru      
 

PLAN I PROGRAM PUTOVANJA: 
1.DAN: MJESTO POLASKA – SPLIT - OREBIĆ: 
Polazak autobusom ispred škole u jutarnjim satima. Vožnja autocestom preko Zagreba, Karlovca do Splita, uz 
stajanja putem prema potrebi grupe. Po dolasku razgled grada Splita s lokalnim vodičem: Dioklecijanova 
palača, Trg Republike, Peristil s katedralom, Crkva Sv. Duje, Zlatna vrata, spomenik Grguru Ninskom. 
Slobodno vrijeme za slikanje i sladoled. Na putu do hotela proći ćemo i Pelješkim mostom, koji premošćuje 
Malostonski zaljev između Komarne na kopnu i Brijeste na poluotoku Pelješcu i tako cestovno napokon 
ostvaruje kontinuitet teritorija Republike Hrvatske prekinut uskim koridorom kojim Bosna i Hercegovina kod 
Neuma izlazi na more. Po dolasku u Orebić, smještaj u hotel Orsan 3* u Orebiću u višekrevetnim sobama. 
Slobodno do večere za vlastite aktivnosti, edukativno-sportske aktivnosti i kupanje. Večera. Noćenje. 
 

2.DAN: OREBIĆ – KORČULA  izlet brodom – OREBIĆ 
Doručak. Idemo u šetnju do Orebića. Krećemo brodom do Korčule. Plovidba traje cca 15 minuta. Po dolasku 
u grad Korčulu, razgled grada s lokalnim vodičem, kojega još antički pisci spominju kao Korkyra Melaina: 
zidine starog grada – crkve i palače aristokratskih obitelji – palača Arneri – biskupski dvor – katedrala Sv. 
Marka sa riznicom – palača Gabrieli Ismaelis – gradska vijećnica – crkva Svih Svetih – rodna kuća Marka Pola. 
Povratak brodom do Orebića. Ručak u hotelu. Slobodno vrijeme za kupanje do večere. Večera. Noćenje. 
 

3.DAN: OREBIĆ – STON: Solana i zidine – OREBIĆ 
Doručak. Odlazimo autobusom na izlet u Ston: razgled zidina, koje su druge po svojoj dužini na svijetu (iza 
Kineskog zida). Obilazak solane u Stonu i upoznavanje s procesom proizvodnje soli. Vraćamo se u hotel na 
ručak. Slobodno poslijepodne za kupanje u hotelu do večere. Večera. Noćenje. 
 

4.DAN: OREBIĆ: Pomorski muzej Orebić 
Doručak. Doručak. Odlazimo s našim vodičem u šetnju do centra Orebića u obilazak Pomorskog muzeja uz 
stručno vodstvo. Vraćamo se u hotel na ručak. Slobodno poslijepodne za vlastite aktivnosti i kupanje u 
hotelu. Večera. Noćenje. 
 

5. DAN: OREBIĆ – SINJ: Muzej Sinjske alke – MJESTO POLASKA  
Doručak. Slobodno za kupanje. Odjava iz hotela. Ručak u hotelu. Krećemo autobusom prema SINJU u 

obilazak Muzeja Sinjske alke. Krećemo autocestom prema školi, s povratkom u kasnim večernjim satima. 
 
 
 

CIJENA ARANŽMANA: NA UPIT (ovisi o broju učenika, nastavnika i mjestu polaska) 
 
 

Aranžman uključuje: prijevoz turističkim autobusom, sa svim licencama za prijevoz djece; 
licencirani turistički pratitelj - voditelj putovanja; smještaj u hotelu Orsan 3* u Orebiću (1/2, 1/3, 1/4 
sobe) na bazi 4 puna pansiona (bogati švedski stol) – ALL INCLUSIVE LIGHT usluga - piće uključeno uz 
sve obroke; korištenje vanjskog bazena; lokalni vodiči u Splitu i Korčuli; ulaznica za Pomorski muzej u 
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Orebiću; ulaznica za vožnju brodom na relaciji Orebić – Korčula – Orebić; ulaznica za Stonske zidine; 
ulaznica za Solanu Ston, uz vodstvo; ulaznica za Muzej sinjske alke uz vodstvo; gratis za nastavnike u 
pratnji s troškom pratnje (ako je traženo u javnom pozivu); osiguranje od nesretnog slučaja i bolesti 
na putovanju; odgovornost; jamčevina i trošak organizacije. 
 
NAPOMENA: usluga u hotelu je ALL INCLUSIVE LIGHT – tri obroka dnevno: doručak, ručak, večera + 
neograničena količina konzumacije sokova/vode uz sve obroke. 
 

Aranžman ne uključuje:  
✓ ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja a nisu navedeni pod cijena uključuje; 
✓ dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode (piće, dodatni 

obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.) 
 
 
 
VAŽNE INFORMACIJE:  
- organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda grada, ovisno o radnom vremenu muzeja ili državnim 
praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda; - završno 
pismo/obavijest o putovanju dostavljamo e-mailom učitelju voditelju, najkasnije 72 sata prije putovanja – to je završni 
dokument potreban za putovanje (sadrži informacije o točnom mjestu i vremenu polaska, kontakt i ime voditelja putovanja i 
sl.); - organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja 
programa, ukoliko iste nisu uključene u cijenu aranžmana; - organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne 
drugačije usmene informacije o programu putovanja, - organizator putovanja zadržava pravo promjene redoslijeda programa; 
- program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili osobe koje zahtijevaju WC u autobusu - predviđene pauze 
tijekom vožnje su okvirno svakih 2,5 sata, uz minimalnu pauzu od 20 minuta; - upute i opći uvjeti putovanja sastavni su dio 
programa i ugovora o putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga Vas 
molimo da iste pozorno pročitate; - najmanji broj osoba potreban za ostvarivanje paket-aranžmana naveden je pod CIJENA 
ARANŽMANA; - Agencija može raskinuti Ugovor i Ugovaratelju/Putnicima u cijelosti vratiti sva plaćanja primljena za paket-
aranžman, bez obveze naknade štete i bilo kakvih drugih plaćanja Ugovaratelju ni bilo kojem od Putnika, u bilo kojem od 
sljedećih slučajeva: a) ako Agenciju u izvršenju Ugovora spriječe izvanredne okolnosti koje se nisu mogle izbjeći pod uvjetom da 
Agencija o raskidu Ugovora obavijesti Ugovaratelja bez nepotrebnog odgađanja prije početka paket-aranžmana, te b) ako je 
broj Putnika prijavljenih za paket-aranžman manji od najmanjeg broja putnika navedenih u „Cijena aranžmana“, pod uvjetom 
da Agencija obavijesti Ugovaratelja o raskidu Ugovora ne kasnije od 20 dana prije početka paket-aranžmana za putovanja 
koja traju više od 6 dana, 7 dana prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju između 2 i 6 dana, odnosno 48 h prije 
početka paket-aranžmana za putovanja koja traju manje od 2 dana. - molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje 
informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, http://www.mvep.hr. 
 
 

NAČIN I ROKOVI PLAĆANJA:  
- Plaćanje je moguće izvršiti na bilo koji od sljedećih načina (jednokratno ili na rate): a) gotovinom u poslovnici Agencije: Trg 
Antuna Mihanovića 8, 42 223 Varaždinske Toplice b) bankovnom doznakom u korist poslovnog računa Agencije: IBAN: 
HR5623600001101732055 otvorenog kod Zagrebačke banke c) kreditnom/debitnom karticom: Mastercard, Diners, Visa. 
Potrebno je uplatiti 1. ratu (ukoliko je plaćanje dogovoreno na rate prema primljenoj općoj uplatnici) prema dospijeću 
navedenom na uplatnici, odnosno ukupni iznos cijene najkasnije 15 dana prije početka realizacije putovanja ovisno o 
odabranom načinu plaćanja  
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PREPORUKA SMJEŠTAJA: 
HOTEL ORSAN 3* Orebić, PELJEŠAC 

 

Hotel Orsan by Aminess nalazi se uz more na Dubrovačkoj rivijeri, a nudi vanjski bazen sa 
slanom vodom. Objekt je okružen borovima i čempresima te pruža pogled na povijesnu 
jezgru Korčule.  

 

SMJEŠTAJ: besplatno su na raspolaganju WiFi i parkiralište. Hotel nudi klimatizirane sobe s 
balkonom i pogledom na park ili more. Sve sobe uključuju TV sa satelitskim programima i 
kupaonicu s tušem i sušilom za kosu..  
  
 

HOTELSKI SADRŽAJI: Gosti mogu uživati u velikom izboru jela međunarodne kuhinje u bife 
restoranu s uključenim pićima ili popiti piće u baru uz bazen. Ovaj hotel također uključuje 
odbojkaško igralište, sadržaje za stolni tenis i dječje igralište. Ležaljke i suncobrani uz bazen mogu se 
koristiti besplatno. Centar Orebića udaljen je 15 minuta hoda. 
 

PLAŽA: U blizini je smještena šljunčana plaža idealna za opuštanje. 
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